vaoqiugayy via A olibuvdlosowy

Koudee nanpodopiee

H, nwe duo uuorika uac divouv uia Befaicmra

5. Arfyomov, Y. Gimatov ka1 V. Fyodorov

A BEAAME NA XAEX MIAHEOY -
He yia eva npofAnpa now i -
O] toU Qnaitel ialtepa noAu-
nAokn Aoyikn
‘Evac pabnpatukde M eine otouc
pabnpoukote [T ko1 X < Exw okegue
ovo guoikoue apibpouc. Kal o1 6uo
elval peyoddtepor ano tn povada,
evor T0 abpolopa tous eival PIKPOTE -
po tou ekato. Ba anokalvyw Topa
otov I1, kpugpa ano tyv X, w yivope-
vo autwy tev apBpov, Ko pera Ba
nw owpy X, kpugd ano wv I, 1o a-
Bporopa toucs Etol eyive, kai o
aguveyela o M {ninoe ano touc ouva-
bEdgpoue tou va paviéwouv toug
apflpoue. Tote, o IT ke n X exavayv
v enopevn oculnnon (o ndmoreic
tou T oupPodidovuan pe to ypappa o
ka1 tne X pe o ypaupa ol

<A’ d,11 paivetal, Hev pnopw va
0 o101 eival o1 apifpors, L, )
« Hiepa ané npv ou Sev Ba pno-
POUGEG:, (a,)
«AQotr eival £101, Ve yvwpilm!
In:ﬂl

«Tore toue yvupilw w1 eyols (o)

Hpoonabnowe twpa va pavidyete
eoeic woug apifpoue!

1. Eiven npaypat! duverov:

Ex npotne épeme, gpaivetal ol £i-
vl aduvatov va AubBer to npofinua:
MW PAOPOUHE VO HaVIEWOURE 1OUC
apibpove otav dev exer Gobel kapia
nAnpogopia y1' auvtove;

Ac BOKIPACOUNE £Va OUYKEKPIJE -
vo napadeiypa. Eotw ou o M oke-

pinKe toug apifpoue 7 ko 42, Eno-
pEvoe, or apifpol nou avegeps ooy
ITxar tpv X frav 294 ka1 49, avii-
arorxa, Ti Ba oupPei Aowndy; O 17 éev
puopel va gaviegel touce apfipote

kabodou nepiepyo, apou yvopile
povo o yivopevo touc. 'H paldov,
0x1 povo to yivopevo. Dvapiler eni-
one ol eival guoikol apBpol, peya-
Aitepor ano w 1, ke ou o abpoopa
LOUg £1val pikpotepo amo o 100, Xe
ti fonflouy oda avea;

Lupfodifoupe toug ayvwotoue a-
pbpoue pe k, ka1 £ ko unobietoupe,
¥wpig va fAanteval i yevikounua, 61
k, < ¢, ZupPoriloupe to yivapevo k,
-4, pe p, ka1 wo abpoopa k, + £ pe s

Mnopoupe vopa va nodpe nwe o I7
nmAnpegopifinke ou p, = 294, Tore, o
mbaveg upee tou k, eivar 2, 3, 6, 7
kar 14. To £ ¢ avtn my nepinvwon
elval, aviiotoiya, 147, 98, 49,42 n 21
th Buo npwtee upée tou k, Sev pac
ikavenolowy, fdt to abporopa yi-
vetal moAu peyako: s, = 100, Me-
vouv akopn tpeic mbavoungee, ono-
e npaypauka o P dev pnopei va
pavieyel toue apiuoue,

Ac ouveyicoupe. H paBnpauxog
10X UpICe Lal mwg yvople npokatafo -
Mka ou o IT abuvatovoe va pavie-
w1 toug apibpove. [we pnopouos va
o yvwpiler auto; Tpéner va eiye
edeyéel odee ng fuvarés avamapa-
ataoelg wou apibpou g s, we abpoi -
apatog U0 FmMIpEnTonyY aplfpoy:

49=2+47=3+46=..=24 + 25.

0 B punopei va okégunks £va onolo-

MAOQHMATIKH AOIIKH

onnote ano avia ta euyn amBpmy,
Eine arov IT éva anmo ta yivopeva n -
48 - n), ka1 n £ unoowgpide on o IT,
OMoI0 KOl av {jTay 1o yIVOREve Iou
tow eine, dev Ba pnopovos va avaka-
Aumper toug apifpous,

Th ba ouvefarve, Gpme, av yia K-
nolo 1 Kal o ovo apifpol, o ko 49 -
. Blval mpwtol: Av, yia napaderypa,
0 M eixe oxeprel 1o 2 ka1 to 47, Ba
etive oty IT o apBpo 94, ka1 o te-
Aevtaiog Ba ponopotor sUukola va
HOVIEWPED TOUC PUotiKoug apifpode.

Etoi, av o Meixe okegrei o 7 ka
1o 42, tote n .S, pabaivoviac to abpol -
opa s, = 49, bev Ba eiye dikainwpa va
Kavel 11 dnAwon (0 ). Auto onpaive
otl o M dev okégpunke toue apiBpouc
T Ka1 42,

Enopévee, anodeikvietal ot puno-
POUME VI MOUPE KATL V1A TOUS QyVid-
otoug apibpoue.

Kar twpa nov Sinokebaoaps e
apylkec pac apgpifoliec, ac Gotpe
e UHOPOUHE VO MPOYGPNoOULE.
Mia peBobog emiluong sivan nén @a-
VEPI]: BPIopoUpe anAoe va akokoubn-
ooupe o Gpopo Tne nAnpoue anapif -
pnone —ine Sokipne ka1 tou Ad-
Boue— ko va eAéyEoupe oda ra {eu-
Y1 110U 1KOVOnolouy ug ouvbnkee

2k s£ <97, (1)

|- el - Wl

4<k +£& <99 (2)

yia va doupe nowa amd aud «emfiw-
VOUVs ano o tuakoyo (m,)-la,),
Agou o nAnboc twv Suvatotyov
eival e kabe mepintwon nenepaope -
vo, B propotoaps Npaypatika va
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JUVEYIOOUHE ME QUTO TOY ATEXYO
TpOMNo, Kal Kamolwa ouyun va fpouvpe
v anavinon. Alla kau e Gev
fBa nrav Papeto; Ac nposnabnooupe
AOIMIOY va NEPIOPICOUHE TV EpEUvVa.
[Ipwra an’ oka, avil TV TRV
wov k., £, Bo epeuvRooUpE TIC TIMEQ
TOW &, (pou UIPX0UY NEplooo tepa
ano 2.000 buvara {evyn tk, £). eva
ol BUVATOUES yia to 8, £ival Aiyo-
tepes ano exato, [laviwe, akopn km
g’ autn TNy NePINTEan, n Queon -
pEUVO £IVAL POKPQ Kal EMINov).

2. H gixaoia
twv Goldbach-Euler

Th nAnpogopiec pnopoupe va efa-
yayoupe amo ng (o) kai (g)); Mo
EIVal To VONUL auimy oV [Ipota-
cewy; H npotn npétacn, n (m ), pag
AER1 pogavEE Ol

[0 p, G2V MapayovIcooleITal Hovoar)-
uavia oe yivopevo duo apifuwy mou
IKavonolouy e avigorntee (1) Kal
i 2, (m,')

H tevtepn npotaon onuaivel ot

e dnplov Tpome Kl av avalvoovue
totre apBuove s, or abpolopa duo
apBuov mou IKavonowuy gy avi-
gotnta (1), to yrvoueve twv dpoobe -
rewv Ba exer v iotnra (m,), la)')

H npotn ouvlnkn efoipel pepiga yi-
VOPEVQ® ) BEUTEPN anokAelEl oplopE -
va aBpoiopata,

Eibika, and v (o, ) #newu ot ei-
val afirvatov va napaotafei to 5, ¢
abpoiopa 6o npoTov. (Alapope TiKa,
10 VIVOPEVO QUTOV TV OIp0TwY EXE]
pia Kal povadiki napayovionoinon
0F HUO DOPOYOVIES 110U 1KavVorolouy
TIg aviooTnTeg (1) kal (2), Kal enope -
VoG Dev 1Kavonoel v (m,').)

Kabe apuiog apibuoc, opwe, nou
IKavonolel tny avioérnra (2) napi-
otaral we abpolopa 6U0 NpwTOY (au-
IO MMOPOUHE Vi T0 MOTONoINoouUpe
apeoa yia cloug woue apiblpoug 4, 6,
B, ... 98). Apa, to 5, eival meprreo. Em -
mAgov, 1o 5, — 2 eival ouvBetog apb-
pog —tiagopetika w 5, =2 + (5, - 2)
£ival pia nopaotaon wu s, we abpoi-
gpatoc 600 Npotomy. AV amoppiyou -
pe toug apipouc mou Gev 1Kavo-
nowuv avieg 1 doo ouvbnkee, xa-
tadnyoupe or 24 Buvatée Lpes tou
k)

i
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To yeyovoe nou yprnoigonoinoape
TNV TIPONYOUHEYT] apaypapo 6Ll
oAo1 o1 aptiot apiBpol ano to 4 fwe 1o
98 pnopouy va ypagrouy we abpol-
opa U0 Npeimy— CUVOEELOl JUE £Va
cuvapnactike pabnpatixe npopin-
pa. To 1742, eva pelog wng Axadn-
piaoe Emotnpoy e Ayiae Hetpou-
noAne, o Christian Goldbach (I'ep-
POV MoU NPOJEPEPE T1G UNTPETIES
LOU 010 PEOLIKO Kpatoeg) éoteihe pla
grmotodn owov Leonard Euler oty o-
noia Siauonmwve v eikaoia ot xabe
nmepittog ambpoe peyalutepog tou 5
pnopel va napaouabel we abpoiopa
iy npwtwy, O Euler otnv ana-
VINGT] TOU MPOTEIVE TNV £1Ka0ia 611
kafle aptiog apifipoe peyalitepog
tou 2 gival abpolopa 6Uo npwIwy.
(Aev givan Suokodo va guvayayou-
pe v eikacia tov Goldbach and v
unofieon tov Euler —&Soxipaote o
povol oac!)

Kai o1 6o e1kaogiec, yia ovo aye-
dov aiwvee, gaivotav abuvatov va
anode1y touy, napotl eixav enain-
Beutel pe apeorn epeuva yia dloug
toue apifipouc ewg to 9.000.000,

To 1930, o onoubaloe poooc pabn-
paukog LG, Shnirelman anédeile on
unapye: £vac apipoe k tetoog wote
kabBe aképaioc n > 1 va naplotatal e
dafpoiopa k to nodhv npovwv apibh-
pov, Ziny anobeiln tou Shnirelman,
o apifpoc k nrav pardov peyakec
apyotepa amobely ke ot o Bewpn -
pa aAnBeve: yia k = 20

To 1934, évac alloc hiaonpoc po-
ooc pabnpankog, o LM. Vinogradov,
anedeile on kable apifipog n > n, yin
KOOI OUYKEKPIPEVO I, ypagpetal
we abpoopo prov npwiwy. Znuepa,
oty enoxn twy unoloyiotwmy, Ha
gaivotav Aoyikn n unobeon 6u pno-
POUME VA GTPIXTOURE GTI] «HIYavis
yla va gAéyEoupe 6love Toug Uo-
Aowmoug apBpovg (amd 10 7 £we To
n, ). Sotooo, n orabepa n, tou Vino-
gradov gival wéoo peyadn (n, > 25y
wote 1 enaAnbevorn vnepPaivel QKo -
U1 Tic HUVATOTIES TV Unoloyl-
aTwv,’

Ooov agopa v #ikaoia wu Eu-
ler, fev exe1 agopn emteuybei kanma

1. Auvn ek tipnon poopei vo gy adnbeie
nmheov onucpa (to apbipo SnpomeTTRE apika
oo Kvant wo 1977),

ONUAavTIKI Npoodog mpog LNy Katey -
Buvon e anodeiéng e

3. Beutepog YUpOS

Mnopoupe va peimcoupe K1 allo
o mAnfoc twv unewn@iov yia w s
BUOPOURE VO GUPNEPAVOUPE 11 Ly
(,') o

8, < 93, (3

I'la va dovpe ylatl 10¥UEl avto,
a¢ unobeooupe o, aviibewa, s, 2
58. Tote, w g, Gev iIKavonoel wy (a, '«
pnopoups va t avalUooupe OTo
abpolopa 600 OpwY MOV 1KAVOIoL0oUY
v avigouia (1),  yivopevo twy
onolwy Gev 1Kavomolel 1 ouvlnen
(m,' ). H avalvon eivar n 5, = 53 + (s,
- 33). llpaypanka. vo yivopevo 53 -
(s, — 53) Napayovionoleltal Jovo pe
EVAV TPOMG 0 YIVOUEVH OU0 [napa-
Yyovtwy moyw to abpolopa toug Gev u-
nepfaivel 1o 100, Hiom o évag amo
1oUg 6170 EXEl AVAYKAOTIKAG T1 pop -
g H3d —agol to 53 eival Npwiog—,
kol elval peyodurepoc ano to 100 av
d>1 Apa, d =1, ka1 1| napayovio-
nmoino eival povadikn. Auto opomg
epyetal o avriteon pe v ibiotnTo
(a,') wu 5!

Meta v anodelln e avigoTTag
(31, o mAnbog twv Buvatwv TIpwY
WU §, HEMWVELOL OF EVIEKQ:

11,17, 23,27, 29, 35, 37,
41, 47, 51, 53. i41

Ac npoonafnooupe va avakaku-
WOUPE NoIol amg autous touc apmb -
pote aupgeovouy pe Tty ouvbnkn (o))
ywple apect) epeuva. Eotw s evag
and woug apibpoug (4). To s eival ne-
pITTO, oUVENWS otav 6o apiBuol o-
Bpoilopevor pac Sivouy 1o 5 0 £vag
TOUS £ival aprioe Kal o alloc nepit-
toc. Enmopévome, pnopoupe va ypa-
woupe s = 2a + m. Av 1o 5 bev 1kavo-
nmel tn ouvinkn (o), 1éTe yia Ka-
11010 OUYKEKPIPEVO 4 UNIApYEL pia Kal
povadik napayovionoinon tou yi-
vopevou 2am.

Autd 1o a Bev propel va 100U tal
pe tn govada, Hiow vnapyouyv wou-
Aaxiotov U0 napayovionmnoeg wu
2m. Mpaypan, ac vnobzooupe o1 &
= 1. Tote, o ambpoe m eival ouvbe-
10C, OIIOTE PUMOPOUPE VO YPOWoUpes m
=uv,onou U >2 Kal v> 2, eve Kal o




HU0 NapayovTonooels
2= -v=2 uv
PO 1KAVOToI0UY;
d+uv=2+rm=s5=< 100
Kl

2u+v=2+uv-ilu-1liv=2)
<2+ uv <100,

Enetai ou1 a = 2,

Twpa, eite a = meite 8 2 m, Ka
pnopoupe va efetacoupe ue Suo ne-
puItwoels Lexwplota. Av g # m, T0TE
np=2a -mean p=2m-areiva oo
GHUPOPETIKES MOPAYOVIONOIMoeIe. A -
gou 28 + m = 5 < 100 xm1 n mapayo-
VIOTIOINOI) ToV p eival povadikn, npe -
nel va exoupe 2m + a 2 100, Tauto-
Xpova, amo v §=2a + m < 53, éne -
il gt m < 53 - 2a, Kal enopévos 2m
+ 4 = 106 — 3a. Euvenwce, 100 < 2m -+
a<106 - 3a. apun a£2 ' auug upy
nepinuwon, ooy, éxoupe a = 2, 2m
+a = 100 km m = 49, onote odnyou-
MOOTE 011 povadiky «Unonins uPn §
= 8d Ka1 oty avalvon tne 53 =4 +
44,

Yy nepinuwan a = m, o appoc
5 = Ja dwalpzitm pe to 3. Avo povo
ano toug apibpous (4) eivar nodda-
nhaola touw 3: to 27 Kal to 51. On
«UNontee avalioeig toug eival 27 =
18 + Yk 51 =34 + 17.

0 ambBuog 51 bev 1kavonoel v
la," ) —mpaypartl, w yivopevo 17 -
34 napayovionoeita povo pe évav
tpono oe Guo napayovieg pue abpoi-
opa pikpotepo tou 100, kal enopevoe
unopoupe va 1o e{alpE0ouPE ano
AoLa Y CUNOPIPLWLY Y10 10 5».

1 apiBpoi 27 ka1 53 efaxodou-
Bouv va elval ot Mota: iKavonoiouy
v Lo, ), 61ou yia 1o 27 éxoupe 9 - 18
=2 8l km 2+ Bl < 100, ka1 yia 1o 53
exoupe 4 -49="7 - 28 ka1 7+ 28 < 100.

Enopéveae, anopévouy Seéka «umo-
wigon=: 11, 17, 23, 27, 29, 35, 37, 41,
47 k1 53, Dol tovg ikavonolouy Ty
la, '),

4. «TOTE TOUC YWPIZW K EYie
Teloe, ae xpnoiponoimooupe e
MPOTAOELS (11} Kai lo,). Ba pnopovoa-
HE VA UG EPUNVEUOOUNE OMWE Lig HLo
npnyoupeves, Ymapyel opme evac
OUVIOHRO LEPOC TPONOC,
Ano wy (@,) Kal thy aviootnta (3)

CURMEPAIVOUHE 01l
8, < 34, (5

Ac vnobigooupe ou auto Gev aln-
Bever. Tare, s, = 33, ka1 n pabnpan -
koe I, avadlvoviag 1o s, oe abpoiopa
G0 opwy pe kabe Suvaild pdno, Ba
supoke Tig efng nopallayée g = (5,
- 311 + 31 = (5, — 29) + 29. H nopeia
LY oKeyewy tne bBa nuav towe
ging: av eixe Sobei ovov IT w yivo-
pevo (s — 341 - 31, wowe, av ypnopo-
noloUoe v ektipnon (3) Ka o ye-
yovog ot wo 31 eivar npwtog, Ba eiye
karadafer on wo (s, - 311 31 éxe1 pia
POVO Napayovionoinon €100 Wote
10 abpolopa twy 6uo opwy TNc va
1kavonolel v avicotna (3). Tore, o
IT Bo pavteus tove ayvwotoue aplf -
pous. To idio emyeipnpa, opwe, epap -
podetal Kol gto yivopevo s, - 29) - 29,

Enopevoe, oty nepintwon s, 2 33,
1) pathpankoe X Gev Ba pnopotoe va
npoothopicer akpifoe ta k, £ axopn
Kal pera ) ondworn (m,) vou [1 avui-
Beta an’ 6,11 ouvéfn oty wtopia
pac.

Apa, 1 avigotnta (3) eival npay -
pauka ainbhne, Ka1 €101 anopévouy
povo nevie apiBpoi: 11, 17, 23, 27, 29.

EmnAéov, av p, =2"- p. énov pne-
Mmutoc npwtog Kal 11 > 1, wote o I
pmopel va npoodiopioer pe fefarotn-
0 ToUg puotikouc amBpouc, dion
Unapxel povo eva nepitto atlpoiopa
g poppne 2° 7' + 2'p - ouykexpipe -
vi, 10 2" + p. 'Evol, av o s, éxe1 Suo
avanapootacsels g popgne 2° + p,
tote 1 & Gev pnopet va fpel tnv ana-
vinen kal va kavel tn jdwon (o),
Aun n napatnpnon efalpel tpeic a-
kopn apifpoug, toug 11 =4 + 7 =8 +
3. 23 ka1 27, ka1 agnver povo &uo
unoyngoue ouy hdowa: 1o 17 kol to 29,

5. TOTE TOUC YVwpiZoupe
KI EpEic)

Ly nepinuoawon tou apifpou s, =
29, 1o whevialo emyeipnua Gev 1-
o UeL, GOTI UTIApYEl Jovo Jia av e -
pagtaon g popgns 2° + p pe p ne-
preto npioto (29 = 16 + 131 Mnopoupe,
OpC. Vva o Ypnolponoinooups ha-
P Ii][l[ii]!’l(]l]’j_b,l.!:f‘l.'ﬂ Yia Ty EI."I-'[I..\U'
on: 28 =4 + 25 Dy nepinmuwon p, =
4 - 20 exoupe pove eva akopn duva-
to nepriio abpoiopn eKtoe ano o 29,
o 23 =20 + 5 (mpopavwg 4 - 25 =5

200, akka vore wo 25 - 2 givon TIpe-
oG, EVW 10 §, — 2 TMPEME] VA Eival
suvberoc. Etoy o’ avu) upy nepintw-
on eival ka1 nad afuvatoy va pa-
vIEWel N & toug aplbpous, ouvenwme
M Alota Twv Unoynypioy neplopile
oe evav apibpo, tov 17 —fnhabn, eite
s, = 17 eite wo npofidnpa Sev éxm
Ao

Aoimov, noto yivopevo p, Gobnke
otov ITav s = 17; Ac epeuvnooupe
0Aec ¢ Huvatee avalvorig ou s, or
afpoiopa Hio dpov:

17=2+15=3+14=..=8+09,

["la kabeéva and ta aviotolya yi-
vopeva, ektoc amd w 4 - 13, o [T Ba
nrayv aduvatov vo paviewel my a-
MavInon Kal va kavel uy dfdwon ().
Ia napaderypa, oty DepimTwon e
availvone 17 =2 + 15. éyoupe p. = 2 -
15 =30=5 6, oAha Kot to 17 Kot 1o
11 =35 + 6 1kavonoouy v 1fdtnTa
o, "

Enopévme, i povadikn Suvarn t-
un tow p, eivar 4 - 13 = 52. Me auty
v upn, ¢ pabnuankog I £xe1
buvatotna va paveewer wug amb -
pove, d10T1 an’ éAec Tic AuvatEe ava -
Avoeig tou 52 oe U0 napayoviec
povo pin, 152 =4 - 13, biver mepitto
abpoopa nopayoviwy. Zuvenws, s, =
17, p, = 52, ke o1 apiByoi nou oKE -
@inke o pabnpatikog M njrav o 4 Kat
o 13,

MpofAnpata

1. Eivan fuvatov va napaotnoou -
pe kabe nmepitvo apbpo peyaduepo
tou 3 we abpolopa e popene 2" + p.
onou p npwtog Av ox1, wote o -
kpotepo Suvato avunapabelypa.

2. Ac unobegoupr o1 ni1oTopia pac
pononoteital we efne. Mexpr v
npotacn (¢, mapapével idia, alla
UETO CUVEYILETOl WP L1C ETIOUEVEC
MPOTOoEIL:

«Aal yvopiia eK TV OpOTEPWY 011
QUL 10 NEEPES ATI0 TIPIV s, LT,
«Aev yvopilw noiol eival o1 apif -
HO1+=. (g,
Tote woug yvapin ey, ()

Bpeite tove {nrovpevoug apib -
pouc.

(B, Kukushkin) I

AIANTHEEIE, YIIOAEIZEIEY KAI
AYEEIY ETH ZEA. 62
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